

Особое мнение члена территориальной избирательной комиссии №12 Власова Виталия
Владимировича

На заседании 19 марта в 6:30 по подведению итогов выборов Президента 2018 были оглашены жалобы, поступившие в день голосования. При попытке объяснить, что кроме данных жалоб поступали 2 жалобы по электронной почте на адрес letterik12@spbik.spb.ru Председателем Воеводиной С.А. было объявлено что таких жалоб не поступало. Жалобы были поданы от члена комиссии с правом совещательного голоса УИК 1771 Горшкова Александра (поступило в 22:18 с адреса Alesha.gorshkof@yandex.ru) и члена комиссии с правом совещательного голоса УИК 1745 Натальи Щербаковой (поступило в 22:49 с nataliia.sherbakova@gmail.com) с копиями в штаб кандидата в Президенты К.Собчак. Не рассмотрение данных жалоб, а также не вызов заявителей на рассмотрение являются на мой взгляд грубым нарушением процесса подведения итогов голосования.

Кроме этого, поднятая в жалобе проблема, а именно вычеркнутые избиратели из списка и факт установленный на месте, что эти избиратели не подавали такого заявления об исключении их из списка (на участке заявителя в количестве 22 человек, которые также обратились с данной жалобой к члену комиссии с правом совещательного голоса) является сигналом для серьезного рассмотрения, говорящим либо о системной ошибке, либо о каких-то нарушениях в процессе подготовки выборов. Кроме этого заявляю о многочисленных нарушениях со стороны членов комиссии в отношении членов с правом совещательного голоса, которые своими действиями не давали им реализовать свое законное право на ознакомление с избирательными документами. Доказательства по этой части будут представлены позднее. В связи с этим считаю, что не только данные жалоб должны быть рассмотрены, но и изучена ситуация с исключенными из списков избирателей без заявления со стороны избирателей до подведения итогов голосования.

Власов В.В.

19 марта 2018

